



DPR-IV.052.I.43.2017

Kielce, dn. 06.12.2017 r.

WYJAŚNIENIE DO TREŚCI OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

dot. Zapytania ofertowego na usługę zaprojektowania i utworzenia strony internetowej dla projektu „Innowacyjna edukacja – nowe możliwości zawodowe”, w ramach Osi Priorytetowej IV Programu Operacyjnego Wiedza, Edukacja, Rozwój 2014-2020, Działania 4.1. Innowacje społeczne, współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Utworzona w oparciu o Systemem Zarządzania Treścią (CMS) pozwalający zarządzać zamawianą stroną wraz z przeprowadzeniem instruktażu strony dla trzech pracowników wskazanych przez Zamawiającego w zakresie obsługi administracyjnej powstałej strony.

Zamawiający: Województwo Świętokrzyskie – Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego.

Pytanie nr 1

Jaki jest deadline realizacji ?

Odpowiedź: Realizacja zamówienia jest zgodna z Zapytaniem Ofertowym pkt. IV oraz „wzorem umowy” § 3 pkt.1 i 4.

Pytanie nr 2

Czy są preferencje, co do technologii?

Odpowiedź: Zamawiający nie ma preferencji, co do wyboru technologii. Dla Zamawiającego najistotniejsze jest, aby strona działała stabilnie oraz była łatwa w obsłudze.





Pytanie nr 3

Jaki jest termin rozstrzygnięcia zapytania ofertowego ?

Odpowiedź: Zamawiający dokona oceny ofert niezwłocznie. Niemniej jednak Zamawiający nie określa terminu rozstrzygnięcia. Na dzień dzisiejszy nie jest w stanie określić ile wpłynie ofert i jak długo zajmie ich weryfikacja i ocena.

Pytanie nr 4

Czy jest możliwość pracy w modelu zwinnym? (Tzn. praca w tygodniowych okresach czasu, gdzie Klient w raz z zespołem projektowym od Wykonawcy, ustala priorytety prac oraz odbiera małe porcje prac).

Odpowiedź: W czasie realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca ma prawo do konsultacji z Zamawiającym odnośnie strony na każdym etapie realizacji w dniach i godzinach pracy Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Czy jest opcja wprowadzenia etapów płatności do umowy za następujące części; projekt UX, Projekt Graficzny, Programowanie ?

Odpowiedź: Nie ma opcji wprowadzania etapów płatności do umowy za następujące części: projekt UX, Projekt Graficzny, Programowanie.

Pytanie nr 6

Czy jest możliwy dostęp do pracowników Zamawiającego z zespołu administrującego serwerem w celu instalacji oprogramowania na wskazanym serwerze ?

Odpowiedź: Wykonawca po podpisaniu umowy musi podpisać stosowne oświadczenia: o poufności oraz braku złośliwości, szpiegujących procedur i funkcji w zainstalowanym oprogramowaniu i o poufności danych. Po podpisaniu stosownych oświadczeń Wykonawca otrzymuje dostęp do serwera.

Pytanie nr 7

Czy możliwe jest wzięcie udziału przedstawicieli Zamawiającego w warsztacie projektowym w celu szczegółowego zrozumienia potrzeb Zamawiającego, których nie da się pismem określić ? (Strona jest duża i zaawansowana i warsztaty projektowe służą uwspólnianiu wizji)





Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Odpowiedź: W czasie realizacji zamówienia Wykonawca ma prawo do konsultacji z Zamawiającym na każdym etapie. (Zapytanie ofertowe pkt. III., pkt. V).

Pytanie nr 8

W załączniku nr 2 - Formularz ofertowy nie ma miejsca na wpisanie kosztów gwarancji i technicznej pomocy z czego to wynika ?

Odpowiedź: Wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia powinny być wliczone w całość realizacji usługi.

Z-ca DYREKTORA
Departamentu Polityki Regionalnej

Tomasz Janusz



LIDER PROJEKTU:
Województwo Świętokrzyskie –
Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego
25-002 Kielce, ul. Sienkiewicza 63, tel.365-81-70, 306-70-13



BILDUNG. FREUDE INKLUSIVE.

PARTNER PROJEKTU:
BFI BURGENLAND
– BILDUNG. FREUDE INKLUSIVE.
Grazer Straße 86 | A-7400 Oberwart